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Start ONG 2025 
 
 Finanțator: Kaufland România & Asociația Act for Tomorrow 

 Solicitanți eligibili: Organizații non-guvernamentale și fundații, fără scop lucrativ, înființate legal și cu sediul în România, cu venituri totale de maxim 
50.000 euro în anul 2024, sau constituite în anul 2025; instituții publice (unități de învățământ preuniversitar: grădinițe, școli, licee/colegii, centre de 
copii/bătrâni, cantine sociale publice) care au personalitate juridică proprie; grupurile informale/de inițiativă. 

 Obiectivul programului: Scopul principal al programului este acela de a încuraja organizațiile neguvernamentale, grupuri informale/de inițiativă și 
instituțiile publice de învățământ să dezvolte și să implementeze proiecte de responsabilitate socială care să ducă la dezvoltarea comunităților din care 
acestea fac parte. 

 Activități eligibile: Start ONG susține proiecte care au un impact pozitiv în: - Educație, - Sănătate, - Mediu, - Social, -Cultură. 

 Valoarea grantului: În cadrul programului vor exista trei praguri de finanțare plus două apeluri speciale, după cum urmează: - Pragul nr. 1: proiecte în 
valoare maximă de 1.000 euro. - Pragul nr. 2: proiecte cu o valoare cuprinsă între 1.000 și 5.000 euro. - Pragul nr. 3: proiecte cu o valoare cuprinsă 
între 5.000 și 10.000 euro. - Apeluri speciale: proiecte strategice cu o valoare cuprinsă între 5.000 și 10.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: 0%. 

 Termen limită: Programul se desfășoară prin intermediul unor runde succesive de apeluri de proiecte lansate în fiecare lună, pe data de 1, pe 
parcursul anului 2025 până în luna decembrie inclusiv. Primul apel de proiecte va fi deschis solicitanților în data de 1 martie 2025. 

 Informații suplimentare:  https://startong.ro/ 



    Apeluri de proiecte SOCIALE 

4 4 

Apelurile Corpului European de Solidaritate 2025 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Organizații de drept public sau privat, locale, regionale, naționale sau internaționale, fie nonprofit, fie cu scop lucrativ, precum și 
orice organizație internațională. 

 Obiectivul programului: Corpul European de Solidaritate reunește tinerii pentru a contribui la dezvoltarea unei societăți mai incluzive, oferind sprijin 
persoanelor vulnerabile și participând la gestionarea provocărilor sociale și umanitare. 

 Activități eligibile: În cadrul a două direcții ale programului, se pot implementa următoarele patru tipuri de proiecte: A) Participarea tinerilor la 
activități de solidaritate: 1. Proiecte de voluntariat, 2. Activități ale echipelor de voluntari în domenii prioritare, 3. Proiecte de solidaritate. B) 
Participarea tinerilor la activități de solidaritate în domeniul ajutorului umanitar: 4. Proiecte de voluntariat în domeniul ajutorului umanitar. În plus, 
Corpul European de Solidaritate sprijină diverse activități și măsuri menite să asigure calitatea activităților de solidaritate (măsuri de asigurare a 
calității și de sprijin). 

 Finanțare: Contribuție bazată pe costuri unitare pentru acoperirea cheltuielilor de călătorie, ale costurilor administrative, sprijin organizatoric, sprijin 
pentru incluziune, contribuție la cheltuielile personale ale participanților (bani de buzunar), sprijin lingvistic, costurile asociate vizitelor pregătitoare 
(inclusiv costurile de călătorie și subzistență) și, în anumite cazuri, sprijin excepțional. 

 Contribuția beneficiarului: 0%. 

 Termen limită: 23 septembrie 2025. 

 Informații suplimentare:  LINK, https://youth.europa.eu/sites/default/files/inline-files/european_solidarity_corps_guide_2025_RO.pdf 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&programmePeriod=2021 - 2027&frameworkProgramme=43254037
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Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice 
 
 Finanțator: Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanți eligibili: Autorități publice locale din localitatea/ localitățile în care se implementează proiectul, inclusiv Direcțiile de Asistență Socială/ Servicii 
Publice de Asistență Socială cu personalitate juridică de la nivel local; Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului de la nivel de județ. Parteneri 
eligibili: Solicitanții menționați anterior și furnizorii de servicii sociale acreditați. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte oferă granturi nerambursabile pentru servicii de îngrijire la domiciliu destinate persoanelor vârstnice vulnerabile, cu 
venituri sub salariul minim. 

 Activități eligibile: Înființarea și dezvoltarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice;  Furnizarea de servicii sociale destinate persoanelor vârstnice 
vulnerabile; Consolidarea serviciilor care vizează încurajarea participării vârstnicilor la viața socială activă, prevenirea izolării și a instituționalizării.  

 Finanțare: minim 201.000 euro; maximum 1.000.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: Rata minimă de cofinanțare va fi stabilită la nivelul fiecărui solicitant/ partener 

 Termen limită: 05.09.2025, ora 16:00. 

 Informații suplimentare:  https://mfe.gov.ro/ghiduri_pids/ghidul-solicitantului-conditii-specifice-servicii-de-ingrijire-la-domiciliu-pentru-persoanele-varstnice/ 
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Promovarea sensibilizării organizațiilor societății civile 
 
 Finanțator: Comisia Europeană, în cadrul programului Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori (CERV) 

 Solicitanți eligibili: Organizații non-profit cu personalitate juridică, autorități publice sau organizații internaționale. Organizațiile cu scop lucrativ pot 
aplica doar în parteneriat cu organizații private non-profit.  

 Obiectivul programului:  Combaterea discriminării, rasismului, antisemitismului, xenofobiei și intoleranței conexe; promovarea egalității și echității 
juridice. 

 Activități eligibile: Consolidarea capacităților și creșterea gradului de conștientizare privind Carta drepturilor fundamentale a UE. Promovarea 
drepturilor și valorilor prin consolidarea spațiului civicLitigii strategice. Protejarea valorilor și drepturilor UE prin combaterea discursului instigator la 
ură și a infracțiunilor motivate de ură. Sprijinirea unui mediu favorabil pentru protecția avertizorilor de integritate.  

 Valoarea grantului:  Minim 75 000 EUR. Nu există plafon maxim.  

 Contribuția beneficiarului: 10% 

 Data limită: 18 septembrie 2025 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/37433/cedv-a-fost-publicat-apelul-pentru-promovarea-sensibilizarii-organizatiilor-
societatii-civile-a-consolidarii-capacitatii-si-a-punerii-in-aplicare-a-cartei-drepturilor-fundamentale-a-ue 
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Finanțarea tehnologiilor critice în domeniile biotehnologiilor și tehnologiilor digitale 
 
 Finanțator: Programul Sănătate 

 Solicitanți eligibili: IMM-uri (inclusiv microîntreprinderi); întreprinderi mari; organizații de cercetare (ex. institute/centre de cercetare, universități, 
ONG-uri); unități medicale publice. Partenerii eligibili pot fi: organizații de cercetare (ex.institute/ centre de cercetare, universități, ONG-uri); unități 
medicale publice;  instituții publice care desfășoară și activități de cercetare; IMM-uri (inclusiv microîntreprinderi); întreprinderi mari. 

 Obiectivul programului:  Sprijinirea investiţiilor care contribuie la obiectivele Platformei Tehnologii Strategice pentru Europa (platforma STEP) 

 Activități eligibile: Acțiunea A - Susținerea proiectelor compatibile STEP depuse în cadrul apelului de idei de proiecte în domeniul sănătății/ cu 
aplicabilitate în domeniul sănătății derulat de AM PS; Acțiunea B - Sprijinirea proiectelor de dezvoltare a soluțiilor de cercetare cu aplicabilitate în 
domeniul medical în condiții STEP în sectorul biotehnologiilor, tehnologiilor digitale și inovației tehnologice profunde. 

 Valoarea grantului:  Valoarea maximă eligibilă pentru un proiect în cadrul acestui apel poate fi de 100.000.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: în funcție de categoriile de activităţi, tipul întreprinderii (mare, mijlocie, mică) și de locația de implementare a proiectului. 

 Data limită: 29.08.2025  

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1225/sprijin-pentru-sustinerea-proiectelor-compatibile-step-depuse-in-cadrul-
apelului-de-idei-de-proiecte-in-domeniul-sanatatii-cu-aplicabilitate-in-domeniul-sanatatii-derulat-de-am-ps 
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Servicii de îngrijire de zi - terapii psihologice pentru copiii cu dizabilități 
 
 Finanțator: Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanți eligibili: Furnizori de servicii sociale acreditați în condițiile legii, publici și privați. Partenerii eligibili sunt reprezentați de:  - Autorități publice 
locale, inclusiv Direcțiile de Asistență Socială cu personalitate juridică de la nivel local și Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 
de la nivel de județ/sector al Municipiului București; - Furnizori de servicii sociale acreditați în condițiile legii, publici și privați. 

 Obiectivul programului:  Sprijinul copiilor cu dizabilități și familiilor acestora, finanțând servicii de îngrijire, reabilitare și consultații specifice. 

 Activități eligibile: Identificarea și selectarea copiilor cu dizabilități (activitate relevantă și obligatorie);  Furnizarea de servicii de abilitare-reabilitare 
(activitate relevantă și obligatorie); Furnizarea de servicii de suport pentru familie și persoanele care se ocupă de creșterea și îngrijirea copiilor cu 
dizabilități (activitate relevantă). 

 Valoarea grantului:  minimum 201.000 euro si maximum 1.600.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: va fi stabilită la nivelul fiecărui solicitant/partener 

 Data limită: 29.08.2025, ora 16.00. 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1540/sprijin-privind-serviciile-de-ingrijire-de-zi-terapii-psihologice-pentru-
copiii-cu-dizabilitati 
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Apel pentru soluții inovatoare privind îmbunătățirea integrării persoanelor cu dizabilități pe piața muncii 
 
 Finanțator: Centrul European de Competență pentru Inovare Socială 

 Solicitanți eligibili: Ministerele Muncii și/sau Afacerilor Sociale, servicii publice de ocupare a forței de muncă (SPE), agenții de ocupare a forței de muncă, 
centre de ocupare a forței de muncă, autorități naționale, regionale și locale, autorități publice, municipalități, entități de educație și formare profesională, 
centre comunitare locale, entități neguvernamentale și non-profit (de exemplu ONG, întreprinderi sociale etc.), în special cele care reprezintă persoanele cu 
dizabilități, organisme reprezentative legate de piața muncii, inclusiv camerele de comerț și alte asociații comerciale, sindicatele, entități de educație și 
cercetare, furnizori de servicii de orientare și consultanță legate de ocuparea forței de muncă și/sau incluziune socială, finanțatori publici și privați etc., 
companii (publice și private). 

 Obiectivul programului:  implementarea Pachetului pentru Angajarea Persoanelor cu Dizabilități, finanțând inovații pentru a îmbunătăți rezultatele pe piața 
muncii pentru acest grup de persoane. 

 Activități eligibile: Activitățile eligibile includ construirea unei viziuni comune asupra nevoilor sociale și de piață a muncii nesatisfăcute, prin colaborare între 
actori-cheie (instituții publice, firme, ONG-uri, organizații pentru persoane cu dizabilități, cercetători). Se urmărește identificarea provocărilor privind ocuparea 
forței de muncă a persoanelor cu dizabilități și cartografierea barierelor, adaptarea și scalarea modelelor de inovare socială eficiente, precum și aplicarea lor în 
funcție de context. Proiectele trebuie să integreze învățarea continuă și evaluarea impactului, asigurând revizuirea constantă a progresului. Se pune accent pe 
integrarea durabilă a soluțiilor în politici publice și servicii de angajare. Participarea la 2–4 evenimente de învățare reciprocă organizate de Centrul European 
de Competențe pentru Inovație Socială este obligatorie, două dintre acestea desfășurându-se fizic, restul online. 

 Valoarea grantului:  între 500.000 euro și 1.000.000 euro per proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 20% 

 Data limită: 30 octombrie 2025, ora 17:00 CET 

 Informații suplimentare:  https://socialinnovationplus.eu/call/esf-si-2025-dep-01/ 
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Finanțare pentru organizațiile societății civile rome și pro-rome 
 
 Finanțator: Asociația Nevo Parudimos  

 Solicitanți eligibili: Asociații, fundații și organizații neguvernamentale; Organizații cu statut de utilitate publică. Organizațiile eligibile trebuie să activeze pentru 
promovarea drepturilor fundamentale și a valorilor Uniunii Europene, să consolideze comunitățile rome și să sprijine împuternicirea și participarea acestora. 

 Obiectivul programului:  Oferirea de sprijin financiar și consolidarea capacităților pentru 120 de organizații de romi și 15 coaliții naționale de romi din Europa. 

 Activități eligibile: Activități de dezvoltare a capacităților destinate organizațiilor, profesioniștilor sau membrilor comunității, precum instruiri, coaching, 
ateliere, mentorat și alte instrumente de educație non-formală. Activități de conștientizare adresate publicului larg, incluzând acțiuni și campanii de 
comunicare, crearea și diseminarea de materiale offline și online, evenimente publice și produse culturale. Activități de advocacy și monitorizare pentru 
consolidarea statului de drept și reprezentarea grupurilor defavorizate, incluzând consultanță juridică și activități de advocacy, organizare și mobilizare 
comunitară, monitorizarea și evaluarea politicilor și programelor guvernamentale dedicate romilor, precum și redactarea de documente de poziție și publicații. 
Inițiative comunitare care încurajează cetățenia activă și participarea romilor și a altor membri ai societății, precum acțiuni locale, inițiative de voluntariat și 
sprijin pentru mișcări de bază. 

 Valoarea grantului:  maxim 30.000 euro per proiect 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Data limită: 5 august 2025 

 Informații suplimentare:  https://www.cedv.eu/noutati/apel-proiect-rova 
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Dotare în infrastructura unităților sanitare publice care tratează pacienți cardiaci critici 
 
 Finanțator: Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate 

 Solicitanți eligibili: Unități sanitare publice care tratează pacienți critici cardiaci;  unitățile administrativ-teritoriale care au în coordonare/ subordonare/ 
autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la primul punct; unitățile administrativ-teritoriale care administrează de drept și vor pune la 
dispoziția parteneriatului terenuri şi clădiri în vederea realizării proiectului; Ministerul Sănătății, alte autorități și instituții publice centrale care au în 
coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la primul punct. 

 Obiectivul programului:  Finanțarea investițiilor de tipul dotare cu echipamente pentru înființarea de Unități de Supraveghere și Tratament Avansat al 
Pacienților Cardiaci Critici (USTACC) sau dotarea USTACC existente pentru asigurarea funcționării corespunzătoare a acestora. 

 Activități eligibile: Tipurile de activități eligibile – în contextul apelului, prin activitatea de bază sunt vizate exclusiv investiții de tip dotare a USTACC-urilor 
existente sau a USTACC-urilor care vor fi create în cadrul unităților sanitare publice care tratează pacienți critici cardiaci. Valoarea dotărilor include și valoarea 
estimată a lucrărilor necesare funcționării /autorizării acestora, acolo unde este cazul. 

 Valoarea grantului:  200.001 euro - 1.044.487 euro / proiect 

 Contribuția beneficiarului: în funcție de tipologia fiecărei entități din cadrul parteneriatului 

 Data limită: 31.07.2025 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/37702/programul-sanatate-se-pot-depune-proiecte-pe-apelul-pentru-investitii-de-tip-
dotare-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-publice-care-trateaza-pacienti-cardiaci-critici 
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Implicarea cetățenilor și a autorităților regionale și/sau locale în creșterea gradului de conștientizare a 
riscurilor de dezastru 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Cel puțin 2 autorități regionale, judeţene și/sau locale, a cel puțin 2 organizații care reprezintă cetățenii sau comunitățile regionale, 
judeţene și/sau locale și a 2 autorități de prim răspuns sau de gestionare a dezastrelor, din cel puțin 3 state membre diferite ale UE sau țări asociate. 

 Obiectivul programului:  Reziliența și pregătirea societății în fața dezastrelor sunt modelate de modul în care autoritățile și cetățenii schimbă, accesează, 
înțeleg și reacționează la informații despre pericole. Ca rezultat, oricine poate deveni mai vulnerabil dacă apar bariere în aceste procese. Consolidarea 
rezilienței societății în fața dezastrelor necesită, prin urmare, investiții din partea autorităților la nivel operațional, strategic și de politică pentru a îmbunătăți 
angajamentul cu cetățenii și a integra procese de comunicare incluzive. Pentru a realiza acest lucru, este important să se țină cont de diversitatea cetățenilor, 
fie că este vorba de vârstă, gen, niveluri de educație, dizabilități și alte caracteristici sociale. 

 Activități eligibile: Propunerile ar trebui să abordeze una dintre următoarele opțiuni: Opțiunea a): Instrumente și soluții pentru îmbunătățirea pregătirii în caz 
de dezastre și a conștientizării riscurilor de către cetățeni și autorități regionale, judeţene și/sau locale; Opțiunea b): Mecanisme pentru îmbunătățirea 
dialogului între comunitățile de cercetare/academice, practicieni și autorități regionale, judeţene și/sau locale pentru a partaja cunoștințe și a adopta eficient 
rezultatele cercetării. 

 Valoarea grantului: Costurile eligibile vor lua forma unei sume forfetare. Buget disponibil: 12.000.000 EUR  

 Contribuția beneficiarului: - 

 Data limită: 12 noiembrie 2025 

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON-CL3-2025-01-DRS-01 
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Finanțare pentru organizațiilor non-profit mici și medii care activează în comunități defavorizate 
 
 Finanțator: Fundația OMV Petrom, Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile (FDSC) 

 Solicitanți eligibili: ONG-uri din România (asociații, fundații, federații) cu personalitate juridică de cel puțin 2 ani. Excluderi: organizații dependente de partide, 
biserici, guvern sau cu membri angajați OMV Petrom / rude de grad apropiat. Nu este obligatoriu formarea unui consorțiu. 

 Obiectivul programului:  Susținerea comunităților defavorizate prin proiecte de sănătate timpurie, educație timpurie și conservarea biodiversității 

 Activități eligibile: • Sănătate maternă și infantilă; • Acces crescut la educație preșcolară și parentală; • Conservarea biodiversității, protejarea speciilor și 
habitatelor, combaterea speciilor invazive, creare de coridoare ecologice. 

 Valoarea grantului: • Nivel I: 40.000–75.000 lei (4–6 luni); • Nivel II: 75.001–150.000 lei (6–9 luni); • Nivel III: 150.001–250.000 lei (9–12 luni) 

 Contribuția beneficiarului: Minim 5% 

 Data limită: 24 iulie 2025 

 Informații suplimentare:  https://fundatiaomvpetrom.ro/proiect/azi-impreuna-19 
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Programul de Incluziune Socială 
 
 Finanțator: Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale (MMFTSS), finanțat din contribuție Elvețiană 

 Solicitanți eligibili: Componenta 1: UAT-uri urbane prin direcțiile de asistență socială acreditate, în parteneriat cu ONG-uri și parteneri elvețieni. Componenta 
2: entități culturale și civice  

 Obiectivul programului:  Reducerea disparităților sociale și economice prin servicii publice integrate adaptate nevoilor comunităților urbane marginalizate, cu 
accent pe populația romă, promovarea dialogului intercultural și a nediscriminării 

 Activități eligibile: Componenta 1: servicii sociale și educaționale, sănătate primară/ secundară, prevenirea abandonului școlar, consiliere profesională, 
campanii anti-dependență și anti-violență. Componenta 2: protejarea patrimoniului cultural al minorității rome, evenimente interculturale și dezbateri. 

 Valoarea grantului: Componenta 1: max. 2.309.966 CHF/proiect. Componenta 2: buget total 2.941.176 CHF. Buget total program: aprox. 23 milioane CHF. 

 Contribuția beneficiarului: 15% 

 Termen limită pentru depunere: apelul pentru Componenta 1 se lansează în iulie 2025, termenul urmează a fi comunicat.  

 Informații suplimentare:  https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/comunicare/comunicate-de-presa/7712-01062025-sprijin-elvetian-romania 
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Apel pentru promovarea egalității și combaterea rasismului, xenofobiei și a tuturor formelor de 
discriminare 
 

 Finanțator: Comisia Europeană, programul CERV  

 Solicitanți eligibili: Minimum 2 membri într-un consorțiu. ONG-uri, instituții publice, entități private eligibile (în funcție de tematică). Nu sunt eligibili indivizii. 
Coordonatorul trebuie să fie ONG sau autoritate publică. Nu este eligibil un consorțiu format doar din entități afiliate sau asociate. 

 Obiectivul programului:  Promovarea egalității, combaterea discriminării (pe bază de sex, rasă, religie, dizabilitate, vârstă, orientare sexuală), susținerea 
valorilor UE conform Cartei Drepturilor Fundamentale. 

 Activități eligibile: Consolidare de capacitate, schimb de bune practici, campanii de conștientizare, colectare de date, sprijin pentru victime, implementarea 
strategiilor. Proiectele de cercetare și cele cu caracter politic nu sunt eligibile. 

 Valoarea grantului: Între 100 000 și 750 000 EUR, în funcție de prioritate 

 Contribuția beneficiarului: minim 10% 

 Termen limită pentru depunere: 23 octombrie 2025, ora 17:00 CET 

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CERV-2025-EQUAL-RESTRICTED 
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Apel pentru screening cancer mamar 
 
 Finanțator: Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate 

 Solicitanți eligibili: Pentru acest apel de proiecte, solicitanți eligibili sunt:  - unități sanitare publice, cu competențe în diagnosticarea și tratarea cancerului 
mamar; - universități publice de Medicină și Farmacie.  Parteneri eligibili: - unități sanitare publice; universități publice de Medicină și Farmacie; Institutul 
Național de Sănătate Publică; ONG-uri cu activitate/experiență relevantă.  

 Obiectivul programului:  Implementarea unui program național de screening pentru cancerul de sân, destinat grupurilor vulnerabile, finanțat exclusiv prin 
granturi. 

 Activități eligibile: În cadrul proiectului pot fi desfășurate activități pentru organizarea și implementarea programului de screening pentru cancerul de sân. 
Acestea includ: actualizarea metodologiei de screening, formarea personalului implicat, modernizarea sistemului IT și asigurarea suportului tehnic, 
monitorizarea calității în conformitate cu standardele UE și dezvoltarea unui call center. De asemenea, se pot derula activități dedicate grupurilor vulnerabile: 
achiziția de echipamente și servicii, campanii de informare și educare, identificarea și sprijinirea persoanelor la risc, organizarea screeningului propriu-zis și 
dezvoltarea centrelor regionale de prevenție. Un alt aspect important este prelucrarea datelor cu caracter personal, conform legislației în vigoare. 

 Valoarea grantului: între 200.001 - 62.033.877 euro 

 Contribuția beneficiarului: va fi stabilită în funcție de tipologia fiecărei entități din cadrul parteneriatului 

 Termen limită pentru depunere: 29 august 2025 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1823/sprijin-pentru-organizarea-unui-program-national-de-prevenire-depistare-
precoce-screening-si-diagnostic-al-cancerului-de-san-mamar 
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Apel pentru screening cancer col uterin 
 

 Finanțator: Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate 

 Solicitanți eligibili: Pentru acest apel de proiecte, solicitanți eligibili sunt:  - unități sanitare publice, cu competențe în diagnosticarea și tratarea cancerului de 
col uterin; - universități publice de Medicină și Farmacie.  Parteneri eligibili: - unități sanitare publice; universități publice de Medicină și Farmacie; Institutul 
Național de Sănătate Publică; ONG-uri cu activitate/experiență relevantă  

 Obiectivul programului:  Finanțarea serviciilor de prevenție și depistare precoce a cancerului de col uterin, inclusiv campanii de informare pentru grupuri 
vulnerabile. 

 Activități eligibile: Dezvoltarea de metodologii/ ghiduri/  protocoale /proceduri etc., sesiuni de formare personal furnizare servicii de informare, consiliere, 
mobilizare, servicii medicale de testare în screening; măsuri de management și organizare program de screening: activități logistică și organizare program, 
campanii și intervenții de informare, educare, conștientizare a populației din grupuri vulnerabile și a subgrupurilor dezavantajate, măsuri de sprijin și facilitare 
a accesului la servicii medicale specializate, achiziție echipamente necesare în derularea screeningului etc.  

 Valoarea grantului: 200.001 euro - 84.619.978,62 euro 

 Contribuția beneficiarului: va fi stabilită în funcție de tipologia fiecărei entități din cadrul parteneriatului 

 Termen limită pentru depunere: 29.08.2025, ora 23.59. 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1826/sprijin-pentru-organizarea-de-programe-si-servicii-de-preventie-depistare-
precoce-screening-diagnostic-si-tratament-al-leziunilor-precanceroase-ale-cancerului-de-col-uterin 
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Acorduri-cadru de parteneriat pentru sprijinirea rețelelor la nivelul UE active în domeniul drepturilor 
persoanelor cu dizabilități 
 
 Finanțator: Comisia Europeană – prin Programul CERV 

 Solicitanți eligibili: ONG-uri non-profit, independente 

 Obiectivul programului:  Promovarea și protejarea drepturilor persoanelor cu dizabilități, sprijinirea implementării Strategiei europene privind drepturile 
persoanelor cu dizabilități, creșterea gradului de conștientizare și influențarea politicilor publice. 

 Activități eligibile: Contribuții la politici publice, participare la consultări, promovarea inițiativelor UE, diseminarea de informații, sprijinirea implementării 
locale, cooperare între rețele, schimb de bune practici, învățare reciprocă. 

 Valoarea grantului: între 100.000 EUR și 1.500.000 EUR anual 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită pentru depunere: 26 august 2025, ora 17:00 (ora Bruxelles-ului) 

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CERV-2025-OG-DISA-FPA 
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Programul Interreg Regiunea Dunării  
 
 Finanțator: Uniunea Europeană 

 Solicitanții eligibili: Autorități locale, regionale sau naționale, organisme de drept public, Grupări Europene de Cooperare Teritorială (GECT), organizații 
internaționale și organisme private, inclusiv IMM-uri. Este necesar un consorțiu transnațional echilibrat teritorial. 

 Obiectivul programului: Sprijinirea dezvoltării durabile, digitale și sociale incluzive a Regiunii Dunării prin cooperare transnațională – axat pe AI, energie 
regenerabilă, adaptare la schimbări climatice, ocupare, formare profesională, guvernanță. 

 Activități eligibile: Dezvoltarea competențelor AI, etica AI, cooperare transnațională, dezvoltarea CoVE, soluții de energie regenerabilă, adaptare la riscuri 
climatice, sprijin pentru economia socială, participare civică, sisteme de guvernanță locală reziliente etc. 

 Buget: Apelul are un buget disponibil de aproximativ 27,3 mil. Euro. 

 Contribuția beneficiarului: variabil în funcție de tipul solicitanților 

 Termen limită: Apelul de propuneri va fi deschis oficial la mijlocul lunii septembrie, cu termen limită de depunere a propunerilor la 15 decembrie 2025.  

 Informații suplimentare:  https://interreg-danube.eu/calls-for-proposals/third-call-for-proposals-pre-announcement 
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Programul We Care Together 
 
 Finanțator: Societe Generale Global Solution Centre SA (SG GSC)  

 Solicitanții eligibili: ONG-uri legal înființate în România (asociații, fundații, federații).  

 Obiectivul programului: Sprijinirea inițiativelor educaționale și de protecție a mediului, adresate grupurilor vulnerabile și promovării sustenabilității în România. 

 Activități eligibile: Evaluarea nevoilor educaționale, sprijin în tranziții (școală-muncă), prevenirea excluziunii sociale, proiecte de protecție a mediului (apă, 
agricultură sustenabilă, spații verzi), conștientizare, dezvoltarea de servicii complementare, acțiuni de vizibilitate, dotări, renovări (max. 50%). 

 Buget: Maxim 90.000 euro/proiect; buget total 180.000 euro (selecție a câte un proiect/categorie: educație, mediu) 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: 1 august 2025.  

 Informații suplimentare:  https://globalsolutioncentre.societegenerale.ro/we-care-together-editia-2025-a-programului-de-finantare-al-societe-generale-global-
solution-centre/ 
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Organizarera unui program de prevenție și depistare precoce a factorilor de risc comuni ai bolilor cronice 
 
 Finanțator: Ministerul Sănătății 

 Solicitanții eligibili: Unități sanitare publice cu paturi, cu personalitate juridică sau universitate publică de Medicină și Farmacie. Partener obligatoriu: Institutul 
Național de Sănătate Publică. Alți parteneri: unități sanitare relevante, universități, autorități publice, DSP-uri, ONG-uri cu experiență în activitățile finanțate 

 Obiectivul programului: Implementarea unui program național de screening pentru depistarea timpurie și prevenirea factorilor de risc comuni ai bolilor cronice, cu 
accent pe grupurile vulnerabile. 

 Activități eligibile: Măsuri de management și organizare, elaborarea cadrului metodologic, formarea personalului, dezvoltarea infrastructurii IT, monitorizarea 
calității, achiziții echipamente, informare și comunicare, desfășurarea efectivă a screening-ului. 

 Valoarea grantului : Minim 200.001 euro – maxim 8.457.842,36 euro 

 Contribuția beneficiarului: Valoarea minimă admisibilă a cofinanțării proprii din partea solicitantului/parteneriatului este stabilită funcție de tipologia fiecărei 
entități din cadrul parteneriatului. 

 Termen limită: 15 septembrie 2025, ora 23:59 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1635/organizarea-unui-program-de-preventie-si-depistare-precoce-screening-a-factorilor-
de-risc-comuni-ai-bolilor-cronice-etapele-i-si-ii 


